
LEI N° 026/20 2

"AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A

DESENVOLVER AÇÕES PARA

IMPLEMENTAR O PROGRAMA MINHA

CASA MINHA VIDA, ESTABELECIDO PELA

LEI FEDERAL N!! 11.977/2009, ALTERADA

PELA LEI N!! 12.424/2011 E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS"

o PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS, Estado de

Oldemar de AI eida Pinto Filho, no uso de suas atribuições legais,
Câmara Municip I aprovou e ele sanciona-a seguinte Lei:
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Art. 1º - O Poder Executivoj.Muniçipàljjica .torizadQ,a)jdesenvol,
: .. ~ '::'~':~.'<' '~?r~;~} ~-,::~?}~.lçK)M? 5iihi

todas as ações ecessárias para a produção de unidadesa:iabih:u:tQJJat?,\imptêJPentaélás
; " ' ~y:/:"."'s,';;:;J;'<i/ ""'w''''yqJ.Wil.~*'t~:-;;<

mediante Term de Compromisso, firmado com Instituições Financeiras autorizadas pelo

Banco Central d Brasil- BACENe Ministério das Cidades, como!agentes çeR~assador~~;do
referido progra a e/ou do Sistema Financeiro de Habitação - SF'H, na formtdefinida!tp~lo

Conselho Mone ário Nacional (CMN).

Art. 2º - Fica o Poder Executivo Municipal,'autorizadba realizar aporte

financeiro aos eneficiários do Programa, sob forma de recursos.vbens ou serviços
economicamen e mensuráveis, visando a cornplernentação.dos refJrsos Il~i~~sários à
produção de un dades habitacioriais.

§ 12 - Os recursos financeiros a serem aportados não poderão
ultrapassar o v lor de R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais) por beneficiá rio, de

acordo com a cláusulas a serem estabelecidas no Termo de Acordo e Compromisso,

firmado com In tituições Financeiras autorizadas pelo Banco Central do Brasil.

§ 2Q - As áreas a serem utilizadas no Programa Minha Casa Minha Vida
(PMCMV), de erão conter a infraestrutura necessária estabelecida na legislação
municipal refe ente à energia elétrica, rede de abastecimento de água e rede de esgoto.

\ Art. 3º - Os projetos de habitação popular dentro do Programa Minha

1\ Casa Minha Vi a (PMCMV) serão desenvolvidos mediante planejamento global, podendo

I r
\
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Administração,
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arias Municipais de Obras e Serviços Urbanos, Secretaria de

reta ria de Finanças, Secretaria Municipal de Assistência Social. sendo

bitacionais não poderão ter área útil construída inferior a 36m2 (trinta

rados);

. 4º - Os investimentos relativos a cada unidade, integralizados pelo

nicipal a título de complementação necessária para a construção das

onals, não serão ressarcidos pelos beneficiá rios contemplados, em
a legislação do Programa Minha CasaMinha Vida (PMCMV) e com o

política municipal de habitação vigente.

rágrafo único -As unidades habitacionais que serão construídas no

ficarão isentas do pagamento do alvará de construção, do habite-

. 5º - O Executivo Municipal fica autorizado a com

ua propriedade aosBenefici~fioscontempládRcH
.., /{"

(PMCMV), de acordo com os reqvisitos'·esta
Y i§:

'!;'.pela política mu icipal de habitação vigente.

Art. 6º - Só poderão ser benE;ficiados;jpelo Programa Mi9ha, Casa, ~i(l'\Íha
Vida- PMCMV, pessoas ou famílias que atendam ~o estabelecido nt",fegislaçãW;'(~o

referido progra a e atendam os requisitos estabelecidos pela política municipal de

habitação vi

Art. 7º - As despesas decorrentes da execução da presente Lei correrão
.: .'c t ,/'0' i

por conta de dotações consignadas no orçamento vigente "é "."sypJem~nya9as, se
'Í.C<7 -ir

necessário.

Art. 8º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em rário.

Gabinete do Prefeito Municipal de São Domingos/GO, ao 20 dias do mês
de dezembro 2012.
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